



Câmara Municipal da Estância Turística de Olímpia
“Capital Nacional do Folclore e Terra de Águas Quentes”

CARTA CONVITE N.º 03/2020

ERRATA DO AVISO DE REPUBLICAÇÃO DE EDITAL

A Presidente em exercício da Câmara Municipal da Estância Turística de Olímpia, no uso das suas atribuições legais, torna público, a todas as empresas convidadas e interessadas em participar do referido certame, **ERRATA** do Aviso de Republicação de Edital da “Carta Convite nº 03/2020”, tendo por objeto a Contratação de empresa especializada para a aquisição de 09 (nove) aparelhos de ar condicionado tipo split, sendo 08 (oito) de 12.000 BTU/h e 01 (um) de 24.000 BTU/h, para instalação nas dependências desta Edilidade, de acordo com as condições e especificações constantes do Termo de Referência (Anexo I):

Onde se lê:

“O certame será encerrado às 14:00 (quatorze) horas do dia 25 (vinte e cinco) de **agosto** p. vindouro. A abertura dos envelopes ocorrerá no mesmo dia, às 14:15 (quatorze horas e quinze minutos), nos termos do item 7.1 do Edital Republicado.”

Leia-se:

“O certame será encerrado às 14:00 (quatorze) horas do dia 25 (vinte e cinco) de **setembro** p. vindouro. A abertura dos envelopes ocorrerá no mesmo dia, às 14:15 (quatorze horas e quinze minutos), nos termos do item 7.1 do Edital Republicado.”

Olímpia/SP, 16 de Setembro de 2020.

IZABEL CRISTINA REALE THEREZA
PRESIDENTE DA CÂMARA